

钱塘江涌潮卷人事件追踪

被卷走的大多是外来务工人员 其中有河南老乡，他们不懂潮性



昨日16时，钱塘江面突遭雷雨大风袭击，搜救工作一度暂停。19时30分，搜救工作再次展开。 据《青年时报》

分析

潮水不算大，为何卷走几十人？

8月2日是农历六月二十，与每月农历十七、十八的大潮相比，这一天的潮水算不上凶猛。但是，为什么潮水会卷走30多人？杭州地方海事局海月桥海事所所长郑怡人解释说，每年农历八月十八的潮水最为壮观，但这并不意味着除了潮汐最厉害的几天，其他的日子钱塘江就风平浪静。

事实上，有关部门每天都播发潮汛预报，在危险地带还张贴告示，并有“义务喊潮人”沿着大堤提醒人们在潮水到来之前撤到安全地带。当时在事故现场的杭州市民倪思法说：“潮水快来时许多当地人都大声呼喊，叫游泳的人赶快回到岸上，但戏水者并没有把这当回事。”据了解，获救的22人，都是在被潮水卷走时，凭求生的本能抓住了江面上的一些固定设施，才捡回一条命。

评论

钱塘潮吞人折射高温关怀缺失

钱塘江边又出人间惨剧。据了解，落水的人大多数是来杭州打工的农民工。钱塘江几乎每年都要吞噬一些鲜活的生命，而外来务工者则是主要受害者。而且，往往是亲戚尚余悲，江中又见戏水人。任凭堤坝上挂起斗大的“潮水无情，生命无价”标语，任凭江边上苦口婆心地相劝，凉快的江水依然对农民工有着“致命”的吸引力。

除了农民工不了解钱塘江水深流急，心存侥幸外，更主要的是他们缺乏避暑环境。今年全国普遍高温，杭州的高温天气更是30年一遇，38摄氏度以上的天气已持续了12天，市民为了躲避烈日想尽了各种防暑高招，而农民工仍要顶着烈日辛勤工作。

在高温热浪中，最需要关怀的农民工却享受不到高温福利。我国在高温方面的立法明显落后。没有政府的撑腰和强制政策的保障，农民工在强势的老板面前，没有底气去争取高温停工、防暑降温的权利。没有条件到正规的游泳馆畅游，只能冒着生命危险戏水江河；房间里没有电扇、空调，只好深夜徘徊在街头。如何保障农民工高温期间的安全，如何体现社会的人文关怀，也是钱塘江里消逝的生命留给我们的深思。

据新华社·《都市快报》

救援

确认至少11人失踪，已打捞出8具尸体 有关部门称，死难人数还会上升

杭州市政府在昨日下午举办的新闻发布会上确认，2日下午的钱塘江潮水将30多人卷走，22人生还（17名男性，5名女性），已确认至少11人失踪（其中8人死亡，3人下落不明），但总失踪人数至今无法确定。不过可以肯定的是，死难人数还会上升。

据悉，已打捞出的8具尸体有的虽经家属确认，但为稳妥起见，所有被打捞出水的尸体将全部通过DNA检测来确认身份。

老刘救起4人，他自己的儿子却不见了

8月2日下午，在杭州打工的刘太全带着儿子刘涛，与弟弟张金平一起开着面包车来到钱塘江游泳。事发后，被卷进江中的老刘看到身边很多人在挣扎，他奋力救起了4个落水者。但老刘上岸后发现，自己的独生子刘涛却不见了。

刘太全一直坐在江边等着消息。目前警方已确认，在被打捞出的8名遇难者中，有刘太全15岁的儿子刘涛。

伤亡

遇难者多是外来务工人员

据警方介绍，被潮水卷走的30多人中，有来自江西、安徽、河南、湖南等外来务工人员居多，也有来杭州游玩的学生。他们不懂潮性，当时钱塘江表面看上去很平静，突得就是一个浪打来，加上水底有急流暗涌，所以立即就被卷入水中。目前警方确认的失踪人员共11人，打捞出的8名遇难者有6名已确定身份。

Table with 5 columns: 姓名 (Name), 性别 (Gender), 年龄 (Age), 籍贯 (Hometown), 相关信息 (Additional Info). Lists names like 刘涛, 余逍遥, 林晓兵, etc.

据统计：我国肛肠疾病的发病率为59.1%，其中痔疮的发病率最高，占总人数的87.25%。事实上疾病发作时，许多人只使用一些口服及外用剂类药物缓解症状，这样较轻者出现便秘、便血等；重者肿瘤难治、血管破裂、无法排便，更严重者引发直肠癌，危及生命。

肛肠病公益普查活动

普查对象

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- List of symptoms: 肛门发痒, 便血、便痛, 便秘、腹泻, 肛门或肛周疼痛, 肛门有异物脱出, 肛门流粘液或血水, 肛门有肿块突起, 肛门直肠有异物感, 肛门坠胀、排便不净, etc.

开启时间：2007年8月5日——2007年8月25日

普查期间所有以上疾病采用美国新式数码电脑程控等离子低温消融术 费用仅需200元（不含药费）

普查热线：0371—66397179

活动期间：免挂号费、免检查费、对退休干部、军人、残疾人优先诊治。

承办单位：郑州华康医院

地址：郑州市城东路与凤凰路交叉口

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚 2007 郑州诚信婚介优质服务年 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督

Advertisement for 'Liangyuan Chen Si' (良缘-陈思) featuring a woman's photo and text about marriage services, including contact numbers and addresses.

爱心婚恋交友 61593482 65907797 40岁单身女 1.62 因不育离异 经商有品位 看重生活质量 男 13530660200 栏目忠告 应征双方在未确定婚姻关系之前，请不要发生任何经济往来或感情纠葛，更不要婚前同居，否则后果自负。